



No. de personas con acciones afirmativas	Acción afirmativa
No existen personas con acciones afirmativas	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/5/24
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MAYO
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	SECRETARIA - TESORERA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	Mónica Tenezaca Velecela
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	mtenezaca@sageo.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN	(07) 2247691
LICENCIA	GADPS-001